鸟儿,人工鸟巢欢迎你

荥阳市筑巢引鸟治林害,靠自然维持生态平衡



坐മ工人

7月30日下午,记者在荥 阳市索河路与工业路交叉口西 南角公园里见到了人工鸟巢,

只见人工鸟巢悬挂在距离地面 3米左右的柳树上,外形像是高 约20厘米的木质小房子,看着 玲珑可爱。这样的人工鸟巢在 荥阳市的公园内已推广使用, 在广武路中间的街心公园里也

据荥阳市园林中心工作人 员介绍,近几年城市园林树木 病虫害比较严重,传统的方法 主要是采用喷洒化学制剂来治 虫害。传统方法的弊端也显而 易见,易致环境污染。"去年我们 就开始研究通过生物防治的方 法来防止园林的病虫害,此次 悬挂人工鸟巢就是一个新的创 举,人工鸟巢可以主动地吸引 益鸟,以鸟治虫可充分发挥大 自然的力量,自然维持生态系

据工作人员介绍说,人工鸟 巢并不是什么地方都可以挂的。 鸟巢悬挂的高度不能太低,也不 能太高,一般为离地3米,方向要 求背风向阳,这样鸟才有安全 感。"这种专治害虫的鸟类的鸟巢 主要放置在离水源较近,或者虫 类较多的公园。"他们将定期对悬 挂的鸟巢进行回访,监测招引的 鸟种数量,积累招引益鸟的经验。

荥阳播报 张浩芳 通讯员 张浩 文/图

"免费茶水供应点"

遍布荥阳大街小巷

郑州农工商华臻置业

公司荣列省房地产产 业商会副会长单位

会副会长单位。

近日,郑州农工商华臻置业 公司成为河南省房地产产业商

郑州农工商华臻置业公司

隶属于来自上海的中国房企50

强农工商房地产集团,它在荥阳

倾力打造百万平方米的大盘农

房索河湾。农房索河湾打造的

是英伦式生活小镇,包括高层、

小高层、洋房等多种建筑形态的

高端居住社区。项目建筑风格

秉承百年英式经典建筑,筑造经

典传世豪宅。 记者 姚辉常

持续的高温天气,让许多社 会爱心人士,把目光聚集到环卫 工身上。在荥阳,一群志愿者自 发捐钱购买绿豆和电热桶,为该市 21个垃圾中转站的环卫工送绿豆 水。在他们的感召下,一些沿街商 户纷纷加入献爱心的行列。7月 29日,记者在荥阳采访时,发现这 座有爱的城市里,大街小巷遍布 "免费茶水供应点",环卫工和过往 行人,可随时喝水消暑。

网名叫"卓尔不凡"的志愿者 告诉记者,他是荥阳荥泽志工联 合会志愿者,也是今年夏天最早 在当地发起为环卫工送免费绿豆 水的人。目前,已有500多名志 愿者加入免费送水行列,荥阳市 区的免费供水点已达到40个。

荥阳播报 张浩芳

荥阳市房地产行业 半年地方税收增收2亿元

同比增长60.33%

今年上半年荥阳市地税局 抓住郑上新区总体规划获批的 发展机遇,强化房地产行业税 收征管,累计入库地方各项税 收53373万元,同比增长 60.33%, 增收20085万元。

一是紧盯应税"时点" 该局针对该市房地产税收管 理现状,对房地产企业实施项 目化管理,着重抓住预售、完 工确认阶段的时点,算好整个 楼盘利润账和单位面积利润 "两本明账"。

二是建立动态管理机制。 及时关注房地产企业信息的收 集、整理和归类,对相关资料进 行备案,及时跟进,并全程监控 工程进度和纳税情况。

三是完善纳税评估办法、 工作流程和指标体系,建立以 计算机评估为主体的纳税评估 体系,促进纳税评估工作科学 化、规范化,为加强税源监控, 分析纳税人纳税申报真实性提 供有力抓手,不断提高房地产 行业税收管理水平。

四是建立多部门协作机 制。积极与政府沟通协调,争 取房产、国土、物价、建设、规 划、金融等职能部门的配合和 支持,定期交换房地产开发企 业信息、开工日期、预计完工日 期、项目审批、竣工验收及核发

产权证等各种信息,及时发现 和解决漏征漏管问题。

五是开展房地产税收专项 治理,有效规范房地产税收秩 序。上半年与该市检察院联手 开展房地产税收专项治理,并 联合成立专项治理小组,对全 市95户房地产企业近两年纳 税情况进行逐一检查,补缴各 项地方税款1272万元,滞纳金 6.68万元。 通讯员 李郅韬

荥阳两学子考取清华北大 海龙集团奖每人3.6万元

2014年荥阳教育再创新 高,荥阳高中张钰同学以 687分的成绩荣列荥阳市高 考理科第一名,同时在郑州 市五县(市)理科排名第一, 目前,已被清华大学录取。 荥阳市理科第二名王子英 同学以675分的成绩被北京 大学录取。

昨日,郑州海龙集团邀张 钰、王子英与往年考入清华 大学、北京大学的学哥、学姐 们,一起畅谈过去和憧憬未 来。听着学哥、学姐谈大学 生活的细节,张钰和王子英 对大学更加向往。

据了解,郑州海龙集团将 对张钰、王子英,每人每年奖 励9000元,这基本能够满足 学子每年的生活学习费用。 自2011年开始,郑州海龙集

团每年都要奖励优秀学子。

郑州海龙集团不仅在费 用上关心荥阳学子,还在生 活、学习等方面给予更加细 心的关心。受助学子亲切地 称郑州海龙集团董事长徐晓 为"爱心妈妈"。

微信刷卡圈火速走红 积分再创新玩法

记者近日发现,广发信用卡 推出了"微信刷卡圈"活动,该活 动一推出就受到不少消费者的 关注。甚至有消费者直接标榜 自己为"刷卡圈"的一员。有业 内人士分析指出,消费者乐意把 自己定位于某一群体中,固然有

化也有一定的关系。

现今在国内,圈子文化被 炒得可谓"沸沸扬扬"。豆瓣、 天涯等网站的圈子文化红极一 时,现今微博圈、微信圈的兴 起,更是普及了大众对"圈子"

其利益因素,与现代人的圈子文 的概念,人们纷纷加入到各形 各式的"圈子"中来,继而引起 了圈子 营销的产生和发展。

"通过微信刷卡圈的建 立,把消费者聚在一起。为了 实现共赢,圈内成员往往比较 齐心,这种'一传十、十传百'

的圈子效应影响力是巨大 的。"广发信用卡中心内部人 员介绍,"刷卡圈活动注重趣 味性和实惠并重,让消费者能 够将幸运和实实在在的实惠 分享给大家,这也是圈子文化 的魅力所在!"

荥阳市卫生防疫站 再获职业健康检查资质

近日,荥阳市卫生防疫站再 次取得了河南省卫生厅颁发的 职业健康检查资质证书。这是 荥阳市唯一一家取得职业健康 检查资质证书的单位。

2010年经河南省卫生厅专 家现场考核验收,首次为荥阳市 卫生防疫站颁发了《河南省职业 健康检查机构资质证书》。4年 来,荥阳市卫生防疫站认真按照 《职业病防治法》等法律法规要 求,规范开展职业健康检查工作, 共对荥阳市辖区及上街、巩义、高 新、管城、金水等县(市)区内500 余家企业(单位)进行了职业健康 检查,检查人数共计3万余人次, 为保护劳动者健康和用人单位合 法权益,提供了有力的保障。

通讯员 梅亚新 张锡杨

转让公告

位于荥阳康泰路西段(原 步行街中段北边)的凯旋门夜 市,场地宽敞,营业设备齐全。 现转让经营,有意者请联系。

> 电话:13373916333 15838235558

遗失声明

景治安的焦作煤炭职工 医学院毕业证(校证字第 89036号)丢失。声明作废。